Bir maddenin taneciklerinin

inj @ sahip oldugu biitiin enerjilerinin
GRS # toplamina ig enerji denir.

D ! ; Y
Iki cisim digiined bir cisimle isil
denge halinde ise o iki cisim birbi-
riyle de 1sil denge hélindedir.

ug Iy

Kuantum teorisine gdre, mutlak
sifirda bile maddelerin bir
enerjisinin varlig Gngdraldir.

n! ly

Sekildeki etkinlikte giristen baglanarak kutu igin-
de verilen bilgiler dogru ise “D", yanlsg ise “Y" yo-
lu takip ediliyor.

Bu kurala uyan Ahmet’in izledidi yo! sekildeki
gibi olduguna gére;

I. Ahmet i¢ enerjinin tanimini dogru biliyor.
Il. Ahmet termodinamigin sifinnct yasasini bilmiyor.

lIl. Ahmet sifir nokta enerjisinin ne oldugunu biliyor,
yargilarindan hangileri sdylenebilir?
A) Yalniz | B) Yalniz i

D) lvell

C) Yalniz i
E) 1L llvelll

Buhar halindeki saf bir madde yogunlagirken;

I. Sicakh@i degdismez
. s alir
. Kitlesi artar

yargilarindan hangileri yanlis ofur?
A) Yalniz |
D) il ve Il

C) Yalniz Il
E) L llvell

B} Yalniz II

Hava sicakliginin 25 °C oldugdu bir yerde X termo-
metresi, sicakligi 60 °X, 40 °C oldu@u bir yerde
ise 80 °X olarak gostermektedir.

Buna gore, X termometresi suyun kaynama si-
cakhdini kag °X olarak gésterir?

A)80 B)90 C)120 D)140 E) 160
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Sekilde K kabt silindi-

rik, L kabi kesik koni h \ /
bigimlidir. Kaplarda h
ylkseklidine kadar T  h T T
sicakh@inda su vardir. aL___K__ B S
Bu kaplara esit sicak-

likta, sicakhigi T den farkli X sivisindan 2h diizeyi-
ne kadar dolduruluyor. Karigimlarin denge sicak-
liklan Ty ve T, dir.

Buna gore,
LT <Tg dir
L Ty < T di
. Tg=T_ dir
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz i
D) lvell

B) Yalniz li C) Yalmz llI
E)I, Hvell

Diisey kesiti verilen isI-

X Y
ca yalitimis kabin yarisi ;%20 C 80°Cer>

==

10 °C taki su ile doludur.

Debileri esit ve sabit h
olan X ve Y musiuklarin- -

dan 20 °Ctave 80°Cta 10°C h
su akitiliyor. e ———

Musluklar ayni anda agilip kap doldugunda
suyun son sicaklig: kac °C olur?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 50

K, L, M maddelerin
donma ve kaynama
noktalari tabloda ve-
rilmigtir.

Buna goére,

M +33 +220

I. 10 °C sicakhgin-
da (igi de st haldedir.

il. 150 °C sicakiiginda K ile L gaz M swvi haldedir.
lil. ~10°C sicakhiginda K sivi, L ile M kat haldedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1i
D) fvelll

B) Yalmz Hli
E)f, llvelll

C)lvell

iginde 0 °C ta su bulunan isi-
ca yaltilmis kabin igine bir
miktar buz atihyor.
0°C
Isit denge saglanincaya ka-
dar bir miktar su dondugu- su

na gdre,

I. Atilan buzun ilk sicakhidi 0 °C in altindadrr.
ll. Son sicaklik 0 °C tir.
. Kaptaki su kitlesi azalmisgtir.

yargiarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
D) I ve lil

B) Yalniz Il C)lvell

)1, ive Il

isica yalitilmis bir kapta bulunan 50 °C taki 2m

gram suyun igine m gram buz atiliyor. Isil denge
salandiginda sicakiik 0 °C oluyor.

Buna goére,

I. Buzun ilk sicakhgi 0 °C tan kiigiiktdr,
Il. Olay sirasinda buzun tamarm erimistir.
Il. Bir miktar su buz haline gegmistir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalmiz Ii Cylvell
D) I ve il E) Il ve lll

Yalmiz kendi arala- \ Sicakik (°C)

rinda s alig verigi 60

yapan X ve Y katila- X

rnnin sicaklk - isi

enerji grafigi sekil- 20

de verilmistir. 20r Y Yils 9“‘(325)'

Y maddesinin kit- ° éo éédwaoo

lesi 20 gram oldu-

duna gore,

l. X'in st sidast 10 cal/ °C tr.
I Y nin hal degigtirme isisi Ly = 10 cal/g dir.
HI. Y nin kath haldeki 6z 1s1s1 0,5 cal/g.°C trr.

vargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yainiz |
D) i ve lil

B) Yalruz Ii
E) L ltvelll

C)lvell

I-E 2-D 3t 4-D 5B 6-D

10. K ve L saf sivilannin si-

Sicakiik
caklik - verilen 1si grafi- K
§i sekildeki gibidir. 2T
L
Bu iki sivi igin; T
l. L nin is1 sidasi K / Verilen Ist
ninkinin iki katna ° Q 2q
esittir.

ll. L nin &z isis1, K ninkine esittir.

lIl. Sicakhiginin deg@ismedi@i anlarda swilar hal
degistiriyordur.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvell

C) Yalniz Il
E)lvelll

11, Basing c.ooevveers o, . Normal gartlarda

12.

0 °C sicaklikta eriyen buz, iizerine .............. uygu-
landiginda buz ............ ta eriyebilir. Kisin kar (ize-
rine bastigimizda karin erimesi buna bir érnektir.

Yukaridaki paragrafin anlamii bicimde tamam-
lanmasi i¢in bog birakilan yerlere asagidaki
kavramlardan hangisi getirilemez?

A) kolaylagtinr
D) +2°C

B) erimeyi C)-2°C

E) basing

Bir kaptaki su igine biraki-
lan buz kiitlesinin zamana
bagh degisim grafigi sekil-
deki gibidir.

Deney normal sgartlarda © & & %
yapiidigina gére,

I. 0-t, zaman aralifinda buzun sicaklig: artmistir.
Il. Baslangigta buzun sicakhigi 0 °C tir.

. t5-t; zaman arah@inda karigimin sicakhdi 0 °C
tir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
D) lvelll

B)fvell
E)L, lvelll

C) itve li}

8-A 9-C 10-E 11D 12-D



